
年 第 ８ 回

時 分
時 分

５ 名 （ ５ 名 ０ 名 ）

会議事項及び議事の経過

開会宣言

（ ）

会議録署名委員の指名について

（ ）

委員にお願いします。

教育長の諸報告

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

令和 ５ 定　例 魚 沼 市 教 育 委 員 会 会 議 録

午前 ９ ００ 開会
午前 １０ １０ 閉会

場 所  魚沼市役所 本庁舎３０４会議室 書　記 井口　啓一

委 員 定 数 出席者 欠席者

教 育 長 樋 口 健 一 教育長職務代理者 星 麻 衣

委 員 浅 井 誠 哉 委 員 八木 由美子

委 員 桑 原 哲 哉

欠 席 委 員

事 務 局 長 吉 澤 国 明 学校教育課長 森 山 丈 順

説 明 の た め 管理指導主事 五十嵐 哲也 管理指導主事 角 谷 文 昭

出 席 し た 者 教育センター次長 須 佐 光 行 生涯学習課長 青 柳 洋 介

子ども課長 関 祐 樹 庶 務 係 長 井 口 啓 一

教 育 長 　これより令和５年第８回魚沼市教育委員会を開催します。

日程第１

教 育 長 　日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

　本日の会議録署名委員は、会議規則第23条第３項の規定により

浅井　誠哉

日程第２

教 育 長 　日程第２、教育長の諸報告を行います。（資料３ページ、教育長諸報
告により７月１２日から８月１７日までの出席会議・行事等について報
告）

教 育 長 　この他に教育長諸報告について、質疑はありますか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　教育長諸報告については、以上でよろしいですか。

委 員 　（「はい」の声あり）

教 育 長 　それでは以上で教育長の諸報告を終わります。

日程第３ 報告 第１８号 臨時代理報告

魚沼市教育委員会事務決裁規程の一部改正について

教 育 長 　日程第３、報告第１８号　臨時代理報告　魚沼市教育委員会事務決裁
規程の一部改正について、事務局の説明を求めます。

子 ど も 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 魚沼市教育委員会事務決裁規程
の一部改正について（説明））

教 育 長 　報告第１８号について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

公開

会 議 日 程 令和 ５ 年 ８ 月 １７ 日

出 席 委 員
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　報告第１８号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって報告第１８号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第４ 議案 第２５号

令和５年度一般会計補正予算（第４号）について

教 育 長 　日程第４、議案第２５号　　令和５年度一般会計補正予算（第４号）
についてを議題といたします。事務局の説明を求めます。

事 務 局 長 　説明いたします。（資料により説明： 令和５年度一般会計補正予算
（第４号）について（説明））

生 涯 学 習 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 令和５年度一般会計補正予算
（第４号）について（生涯学習課分を説明））

子 ど も 課 長 　説明いたします。（資料により説明： 令和５年度一般会計補正予算
（第４号）について（子ども課分を説明））

教 育 長 　議案第２５号について、質疑はありませんか。

委 員 　重要文化財建造物保存基金費について、令和４年度分を追加補正して
令和５年度の既決予算の１千万円はそのままですか。

生 涯 学 習 課 長 　はい。合わせて２千万円を積み立てることになります。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

教 育 長 　生涯学習センター建設工事費が増えると工事監理業務委託料も必然的
に増えるのですか。

生 涯 学 習 課 長 　今回の増額は、工事費の増額による部分もありますが、環境対策にか
かる部分での増額もあります。当初は見込んでいませんでしたが、議会
での意見を反映し、ZEB Ready（50％以上省エネ）認証取得を目指すこと
になりました。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　質疑なしと認めます。

　議案第２５号について、本案は原案のとおり承認することに異議あり
ませんか。

全 委 員 　「異議なし」

教 育 長 　異議なしと認めます｡よって議案第２５号は原案のとおり承認すること
とします｡

日程第５ 報告事項

（教育長委任事務）

①財産の所管換えによる受入について

教 育 長 　日程第５、報告事項①、財産の所管換えによる受入について、報告を
お願いします。

生 涯 学 習 課 長 　報告いたします。（資料により説明：報告事項①、財産の所管換えに
よる受入について（説明））

教 育 長 　報告事項①について、質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長   それでは以上で報告事項①を終了します。
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②共催依頼及び③後援依頼について

教 育 長 　報告事項②共催依頼及び③後援依頼について、それぞれ報告をお願い
します。

　【以下、資料に基づき報告】

学 校 教 育 課 長 　共催依頼１件、後援依頼２件について報告

生 涯 学 習 課 長 　後援依頼６件について報告

教 育 長 　報告事項②共催依頼及び③後援依頼について、質疑はありませんか。

教 育 長 　いじめ見逃しゼロ県民の集いは、動画配信されるようですが、皆さん
が集まって視聴できるようなことは考えていますか。

管 理 指 導 主 事 　今のところ予定はありません。

教 育 長 　保護者や高校生にもＰＲできる機会でもあるので、可能であれば検討
してみてください。

委 員 　オンライン開催のものがいくつかありますが、ここには申込方法等が
記載されていません。どのように周知するのですか。

学 校 教 育 課 長 　これから詳しい案内があると思います。

生 涯 学 習 課 長 　チラシやパンフレットがありますので、そちらに記載されていると思
います。どのような周知依頼があるかはまだわかりません。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　ライオンズクラブ杯の参加資格に「１校１チーム」とありますが、合
同チーム等の扱いはどうなりますか。

生 涯 学 習 課 長 　野球では地域クラブが１チームあります。主催者のライオンズクラブ
に確認しないとわかりませんが、出場できるものと思います。

教 育 長 　地域クラブ化が進めば、「１校１チーム」という考え方はなくなると
思います。

教 育 長 　ほかに質疑はありませんか。

委 員 　（「ありません」の声あり）

教 育 長 　以上で報告事項を終了します。

日程第６ その他

①その他

教 育 長 　日程第６、その他、①その他

教 育 長 　その他事項でありましたら、お願いします。

【報告、連絡事項等】

学 校 教 育 課 長 ・旧原小学校の今後の方向性について

教 育 長 ・魚沼市褒賞審査会委員の推薦について

学 校 教 育 課 長 ・総合教育会議のテーマについて

管 理 指 導 主 事 ・定例学校訪問について

②今後の会議日程

教 育 長 　令和５年第９回定例会については、９月８日、午後１時３０分から本庁舎
３階３０５会議室で開催することとします。

教 育 長 　令和５年度総合教育会議については、同日、午後３時００分から本庁舎３
階３０２会議室で開催することとします。

教 育 長 　それでは以上で②今後の会議日程を終了します。

教 育 長 　以上で日程を終了することとし､本日の委員会を閉会といたします｡
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終了時刻 時 分

以上の記録は、書記が整えたものであるが、その正確であることを証して署名する。

午前 １０ １０

教 育 長

会議録署名委員
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